Svarark til opgave 4+5 KK2 s. 91

Opgave 4 KK2 s. 91 (se fuld formulering der). LIGEVÆGTE
Reaktionen
Exoterm mod højre. Benyt Le Chateliers Princip (LCP). 
Sæt ring om det rigtige svar:    s:stiger   f:falder     iv: ingen virkning
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Opgave 5. KK2 s. 91                   
Reaktionen er exoterm: Benyt Le Chateliers Princip (LCP). 
Sæt ring om det rigtige svar:    s:stiger   f:falder     iv: ingen virkning
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Indgreb Storrelse Virkning
tilforsel af CO mangde CO2 s f iv
tilforsel af FeO mangde CO; s f iv
mindre volumen mangde CO, s f iv
oget volumen ligevaegtskonstanten K s f iv
oget temperatur mangde CO2 s f iv
fjernelse af CO2 mangde CO s f iv
tilforsel af CO2 mangde Fe s f iv
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Indgreb Storrelse Virkning
mindre volumen ligeveegtskonstanten K s oo
oget volumen maengde CO s oo
oget temperatur ligevaegtskonstanten K s f iv
tilforsel af Iz maengde CO; s o
tilforsel af 105 maengde I s oo
fjernelse af CO, maengde I, s oo
tilforsel af CO2 maengde CO; s oo





